

2023年11月28日

給院友家人的信(224)

親愛的院友家人及朋友:

疫情最新消息

現時翠景輔助護理二樓有六位院友受到感染,感恩他們都康復良好,如果沒有新感染個案,疫情爆發可望於12月6日解除。

目前**翠景輔助護理二樓只允許有必要的探訪者**,包括為院友提供情緒支援或於用膳時間協助餵 食的人士,樓層的其他探訪者請在探訪前先與樓層護士聯絡。

由於社區的新冠及流感個案仍然高企,為保護我們的院友,**職員和家人在樓層時都必須佩戴口罩**,謝謝你們的諒解和支持!

榮基護理中心院友房間裝修

院友房間地板重鋪工程進行順利,四樓約有一半院友房間已經完成,現時仍然依照計劃每天可 完成兩間房間,院友及家人均於工程開始時前收到通知以作預備。如果房間內有個人物品在工 程進行的一週內不需要使用的,我們鼓勵家人暫時拿走,以騰出更多空間讓工程順利進行。

我們歡迎家人協助收拾和包裝院友個人物品,以減低他們的焦慮,如有需要,我們可提供膠袋或膠箱作收拾用途,家人也可以趁此機會向樓層護士提出帶院友日間外出或在家裏住宿。如有任何問題,請與樓層護士或經理聯絡。

家人諮詢大會: 12月6日

下次的<u>家人諮詢大會</u>將在 12 月 6 日星期三下午 5 時 30 分舉行,有興趣參加的家人請填寫<u>登記</u> <u>表</u>連同問題於 12 月 4 日星期一前提交,好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答 一般問題,有關個別院友的問題,請與所屬樓層經理聯絡。

感謝你們的支持!

從日出之地到日落之處,耶和華的名是應當讚美的! ~ 詩篇 113:3

譚宋品潔 行政總裁